

**Истина, растворенная в воде. Ее видно только со временем или... с экспертом.**

**Сергей Руднев - ваш независимый эксперт по воде и здоровью**

**Судьба человека в руках Бога, здоровье человека - в его собственных. Заботясь о внутреннем физическом и духовном здоровье, мы заботимся о месте, где живет душа. Таким образом, мы улучшаем контакт души с Великой Силой и участвуем в собственной судьбе.**



нашу удачу, живет и пропагандирует правильное использование воды для безопасности здоровья только один продавец фильтров - ученый океанолог, бывший моряк и покоритель Антарктиды, интереснейший человек и международный эксперт с 17-ти летним опытом в бизнесе Сергей Руднев. Тот самый, кто первым назвал людей, использующих TDS датчик для проверки якобы качества воды, мошенниками. Все продавцы воды и фильтров как при социалистическом соревновании бросились дружно приводить воду к нулю - даже по ТВ мы видим рекламу воды с датчиком TDS. Но сколько бы ему ни приходилось заниматься водой по науке правильно, ему не удавалось в одиночку противопоставить себя всей системе, основанной на деньгах и часто на маразме, чем на разуме. Два года назад отчаявшись добиться взаимопонимания у простого народа через газеты, он написал в Швецию, в Нобелевский комитет, заявку на тему здоровья в масштабах всей Земли - "Классификация воды для жизни". Спустя год прохо-

ляются биологической защитой от микробов и вирусов (криптоспориум), которые не боятся ни хлора, ни кипятка. Это единственные фильтры, которые в отличие от 5000 других удаляют бензин (MTBE) и крысиный яд (Арсеник V). К сожалению последний представлен как естественный природный минерал практически по всей Северной Америке. И пусть водоочистные станции делают все от них возможное, вода из крана станет безопасной только тогда, когда станет дорогой как золото... И пусть чиновники говорят: "Пейте воду из крана, она - чистая". Мы знаем, что это их работа, часть которой - ПРОПАГАНДА. Ведь только хлор, хлорамин и хлорорганика (группа ТТМ) в водопроводной воде и просто в природе делают воду еще опаснее после кипячения, чем до кипячения. Кто кипятит воду с таким, извините, дерьмом, получает кипяченое дерьмо. А вода в бутылках из пластика хоть и очень удобна и легка - это всего лишь водопроводная вода после неизвестных фильтров. Поэтому она не стоит этих денег и всегда опасна из-за того, что любой пластик содержит винил хлорид, вызывающий рак, который растворяется в воде при ее хранении.

Как говорится, сколько веревочке не виться, а конец придет. Очень интересно, как отреагирует рынок на заявле-

# ЛЮДЯМ НУЖНА НЕ ЧИСТАЯ,

# А ПРАВИЛЬНАЯ ВОДА

При выборе разных товаров и услуг мы пользуемся самым проверенным - своим вкусом. Поскольку о вкусах не принято спорить, совершенно очевидно то, что все мы едим на разных машинах и носим разную одежду. И это правильно. Но в отношении питьевой воды, на которой мы готовим и живем, не должно быть различия во взглядах и вкусах - налицо лишь общее незнание предмета. Нам всем следует пользоваться одним общим правилом в отношении воды. И это не прихоть, а условие безопасности - наше здоровье зависит от этого.

В древней Руси люди, не зная науки, интуитивно понимали, как правильно выбирать и безопасно пользоваться обыкновенной водой. Колодезную воду наливали в самовар, а дождевой женщины любили мыть волосы. То есть женщины на Руси были умнее современных ученых... Сегодня люди забыли об этом и сами себя наказали. Наука о воде (которую никто не знает) рекомендует использовать два разных типа воды - для питья и для мытья. Для приготовления пищи и напитков нужна вода жесткая и щелочная. Для мытья и стирки - вода мягкая и кислая. И при этом и та, и другая должна быть чистой. И вода, и воздух, и пища имеют ценность для нас именно своим составом. Нам не нужны мясо и рыба без протеина, нам не нужен воздух

без кислорода и азота, нам не нужна вода без кальция и магния. Нам не нужна жизнь без любви и счастья. Но человек забыл главное. Человек - дитя природы. Но человек на службе у денежной системы, которая уничтожает Природу. Человек оказался в положении между матерью и мачехой. Между Разумом и Маразмом. Осознание этого - главное условие правильного понимания жизни.

Как будто сознательно играя с людьми в прятки, современный рынок предлагает людям пить воду, которой нужно мыться. Почти вся вода в бутылках - мягкая и кислая. Потому что прошла обработку через фильтры реверс-осмосис, которые делают ее свободной от кальция, магния и кислот (рН ниже 7). И все было бы хорошо, если бы не было так грустно. В течение последних 50 лет эпидемиологи всех стран продолжали бить в колокол - в организацию по контролю за здоровьем WHO (world health organization) и достучались до своего. Только что прошедший незаметно для простых смертных людей в апреле 2006 международный семинар в США на тему "Значение Кальция и Магния в Питьевой Воде" признал свою самую грубую ошибку в истории человечества - последние 50 лет людям рекомендовали использовать неправильный тип воды. В результате использования мягкой воды в масштабах всей пла-

неты резко повысилась статистика таких заболеваний, которые вызваны нарушением минерального баланса. Коронарные болезни сердца и мозга - инсульт и инфаркт заняли ведущие позиции по распространенности во всем мире. И причина ясна - дефицит кальция и магния в питьевой воде невозможно компенсировать за счет употребления пищи, которая содержит минералы, также как и приемом витаминов. Минеральный баланс держит под контролем здоровье костей (остеопороз и артрит) и поджелудочной железы, которая отвечает за нормальный сахар, давление и вес. Но лучшая наука - живой пример в лице населения Карелии, которое проживает на берегу Онежского озера - самого суперпресного озера в мире. Вода, которой следует только мыться или лечиться. На пресной воде можно делать только лекарства и водку, но не соки, пиво и вино!

Но где взять и чистую и правильную воду, чтобы было и по науке правильно и для кошелька не накладно?

Последние 7 лет в русской комьюнити Торонто, просто на

дит семинар. Давно замечено, что с "легкой руки" Сергея Руднева многие вещи переходили в статус реального. Неужели и с водой лед тронулся? Упорства и терпения этому человеку не занимать. И пускай его прадед - командир легендарного крейсера "Варяг" имел железный характер, нашему герою качества занимать не нужно. Не ради денег, а ради правды о воде, Руднев никогда никому не порекомендовал неправильный фильтр - реверс осмосис, кувшин Брита или дистиллированную воду! А ведь продажа этих фильтров более прибыльна, вот почему его "коллеги" давно живут в миллионных замках. Но истина, растворенная в воде, для него остается дороже денег. Также как и для многих из вас, кто ценит истины жизни.

Так вот, наш народный специалист по воде рекомендует нам использовать на кухне фильтры, которые производятся по науке уже 35 лет ведущей американской компанией из Лас-Вегаса Multi-Pure. Но как поверить этому человеку в том, что его слова - истина, а сами фильтры - то, что нам всем нужно, а не то, что он, возможно, пытается выдать за таковое? Действительно, мы не можем увидеть опасные загрязнения в воде ни по цвету, ни по запаху или по вкусу ни до, ни после фильтра. Может быть, отнести образцы воды в лабораторию? Но точность аппаратуры капризно зависит от уровня концентрации загрязнения, и результат обязательно будет заведомо некорректным. Чтобы никому из нас не приходила в голову такая идея, существуют некоммерческие лаборатории, которые отвечают за контроль качества и безопасности и воды и фильтров. Их имена - NSF (National Sanitation Organization), UL (Underwriters Laboratories) и EPA (Environmental Protection Agency). Так вот, по заключению экспертов NSF/UL фильтры Multi-Pure являются одними из самых эффективных в мире. А по отзывам самих пользователей, как мы с вами, самыми любимыми - по номинации Consumers Digest они названы Лучшей Покупкой (BEST BUY) - это модель MP750. Фильтры к тому же самые безопасные - не содержат ничего вредного: смолы, сода, йод и серебро. И при этом яв-

ние ученых? Или все будет как по Аркадию Райкину? Наука идет по одной дорожке, а жизнь по другой и пути их не пересекаются...? Но ведь наша жизнь слишком коротка, чтобы ставить неудачные эксперименты над здоровьем!

Нам остается "намотать на ус" урок и воспользоваться старинным народным русским правилом.

Жесткая вода - продлевает жизнь человеку, но сокращает жизнь сантехнике.

Мягкая вода - продлевает жизнь сантехнике, но сокращает жизнь человека.

Получите пользу от воды с фильтрами Multi-Pure всего за 5 долларов в месяц!

Здоровье - не сантехника. Человек - не чайник.

Наука о воде рекомендует использовать всегда 2 разных типа для внутреннего и внешнего употребления.

Для питья - вода жесткая и щелочная. TDS = 100-200/ рН = 7  
Для мытья - вода мягкая и кислая. TDS = 0/ рН = 5.5

Правильная вода для жизни - [www.MultiPureUSA.com/rsf](http://www.MultiPureUSA.com/rsf)

Чистая и очень вкусная свежееотфильтрованная вода из Multi-Pure - лучшая на рынке и за \$5 в месяц.

Правильная вода - и Вы поухеете естественно за счет минерального баланса.

Чистую воду можно купить везде. Правильную воду и дополнительные годы жизни - только у Сергея Руднева.

Приобрести фильтры для здоровья можно через автора - по телефону 905.597.1127

Либо через интернет на сайте [www.MultiPureUSA.com/rsf](http://www.MultiPureUSA.com/rsf)

Заказывайте смело, сайт защищен от любопытных глаз не зря - ежедневно сотни людей оформляют свои покупки.

А мне остается пожелать вам всем от чистого сердца: "Пользуйтесь чистой водой правильно!"

**Serguei Roudnev**  
**Water Expert**  
**Торонто**  
**[rsfwater@rogers.com](mailto:rsfwater@rogers.com)**  
**(905) 597-1127**

Я ВЫСЫЛАЮ БЕСПЛАТНО КНИГУ "ВАШЕ ТЕЛО ПРОСИТ ВОДЫ" Ф.БАТМАНГХЕЛИДЖ О ТОМ, КАК ПРАВИЛЬНО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ОБЫКНОВЕННОЙ ВОДОЙ С НЕОБЫКНОВЕННОЙ ПОЛЬЗОЙ!

# WATER

[www.MultiPureUSA.com/rsf](http://www.MultiPureUSA.com/rsf)

**Most effective & efficient water filters tested by NSF!**



- Watch unique video & buy on line or call 1-800-622-9208 (11 a.m.-8 p.m.) by using the sponsor ID # 397754 (Dr. Roudnev)
- Warranty - 25 years, 30 days - money back
- Easy installation - "Do It Yourself"
- New model PM880 (on picture) removes - Arsenic V (rat poison), Cysts, Lead, Asbestos, - Chlorine, Chloramines, THM, PCB, MTBE, VOC, - Mercury, E-coli, Pesticides & many more
- Filters remain healthy minerals
- For home, rent, business & portable

**ENJOY LIFE FULLY - DRINK IT TRULY**